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Dobu svého pobytu v Krumlově jsem využila na několik částečně oddělených aktivit,

kterými jsem se chtěla a potřebovala zabývat. Určitý čas jsem strávila návrhy - tedy 

především kresbami - na realizace sochy z přírodních materiálů na téma 

kontemplační prostor. Návrhy vychází z mé předešlé tvorby zabývající se sochou 

jako objektem vytvářejícím úkryt do něhož divák může vstoupit nebo vlézt. Tvar 

vychází z přírodních forem, sleduje jejich geometrii a zohledňuje principy 

Fibonacciho čísel. Jsem ráda, že jsem měla klid a čas vytvořit dostatečně kvalitní 

návrhy na tento projekt, který je pro mne velmi důležitý.

Druhou část svého času jsem strávila kresbami biomorfních schránek- tedy tématem, 

kterým se zabývám již dlouho a které se neustále vyvíjí. Nakonec vzniklo devět 

kreseb založených na skeletech objektů, které vznikaly jako postupné návrhy tvaru 

pro výše zmíněnou sochu. Jedná se o celkem tři variace příbuzných tvarů, z nich 

jeden je využit na výsledný návrh sochy. Nicméně všechny nakonec využiji na 

realizaci malých objektů. Kresby mi umožňují znázornit variace barevných 

kombinací. Každá z nich má určitý důvod, nakonec ale vyberu pouze tři varianty pro 

hotové objekty.

Třetím tématem bylo téma neživých přírodních látek, především vody. Přes své 

dlouhodobé téma schránek, prostor, heterotopií a jakýchkoli úkrytů, spojených s 

principy růstu v přírodě jsem se dostala k tématu vody jako podstatě všeho živého na 

naší planetě. Zajímá mne nejenom ve třech skupenstvích jak je známe na Zemi, ale 

zajímají mne všechny její aspekty a možnosti. Vhledem k tomu, že se jedná o nové 

téma které budu zjevně ještě dlouho rozvíjet, omezila jsem se během pobytu na 

rešerši týkající se této látky a na skicování vody v její pro mne zatím nejvíce 

fascinující podobě - mraků. Vznikly skici sledující pohyb a struktury vody v této 

nehmotné verzi. Jsem velmi ráda, že mi klidné prostředí Českého Krumlova 



umožnilo nerušenou a soustředěnou práci pro všechny kreativní činnosti, kterými 

jsem se po dobu jednoho měsíce zabývala.


